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_ (Utiliser un graphique pour trouver les opérations a 7( 2))
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Pour chaque probléme, compléte le graphique, puis la solution.

o

Le prix du pantalon a été effacé\
sur I’étiquette. Retrouve-le,
sachant qu’il vaut 13 € de plus
que le pull.

R dd pull . 2 3
| | en plus
D TR €
P : I . }/ \I
clle] ;\prix du pantalon
Solution Opération
Caleulei-ligne syt g 1 men falEvere) o B il SR T
Phrase-réponse : Le pantalon vaut .................. £. T
................... o
: Monsieur DEBRICOLE achéte 6 sacs de ciment blanc
pesant chacun 25 kg. Sa remorque peut porter 200 kg.
. Peut-il ramener les 6 sacs de ciment en un seul voyage ?
, 1ersac ,2éme sac ,3eme sac ,4eme sac , 58Me sac , 68Me sac ,
Ltk el D - Ta FoM o e o ey kg
l |
I\ Poids total des 6 sacs /
Solution Opération
CalcllEammlignel s A as L A T A e S L
Phrase-réponse : Les 6 sacs de ciment pésent ... kg.
NSy
Entoure. pourra
M. DEBRICOLE< > ramener les 6sacs | 7
ne pourra pas en un seul voyage.
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Utiliser un graphique pour trouver les opérations a 7(ZD
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Pour chaque probléme, compléte le graphique, puis la solution.

/

Calcul en ligne : 29 + 13 =42 29
Phrase-réponse : Le pantalon vaut 42 €. + 13

Le prix du pantalon a été eﬁacé\
sur I’étiquette. Retrouve-le,
sachant qu’il vaut 13 € de plus
que le pull.

Prix du pull 29 €
| : en plus

1 /13€\1

\ prix du pantalon

Solution Opération

Pantalon

42 v,

-
@

N

Calcul en ligne: 25x6 =150 25
Phrase-réponse : Les 6 sacs de ciment pésent 150 kg. Tl

nc)

Monsieur DEBRICOLE achéte 6 sacs de ciment bla
pesant chacun 25 kg. Sa remorque peut porter 200 kg.
Peut-il ramener les 6 sacs de ciment en un seul voyage ?

i 1ersac  2éme sac  3éme sac , 4éme sac  58me sac , BEme sac |
1 1 I I | 1

 25kg 25kg 25kg 25kg 25kg 25 kg |

| |
\ Poids total des 6 sacs /

Solution Opération
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Entoure. -
pourra 150
M. DEBRICOLE< ramener les 6 sacs
NE pourra pas en un seul voyage.
o
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